



COMPOSITOR. Con ocasión de celebrar la Semana Cívica, el Sr. René Osmin Alvarenga cantó el Himno de los Bomberos, que él compuso.

Ecuador Toma Medidas para Evitar "Lavado" Dólares

GUAYAQUIL, Ecuador, Sept. 15 (UPI).— El Gobierno adoptó medidas encaminadas a tratar de evitar el "lavado" de dólares provenientes de tráfico de narcóticos con la adquisición de predios rurales por parte de personas extranjeras, se anunció oficialmente.

El director del Instituto Ecuatoriano de la Reforma Agraria, Sergio Plaza, dijo que se ha instruido a los registradores de la propiedad para que se abstengan de legalizar las adquisiciones de predios rurales por extranjeros.

Expresó que la me-

diada se orienta a impedir el "lavado" de dólares y señaló que los registros de los predios adquiridos sólo se podrá efectuar hasta cuando se logre una identificación real de la procedencia de los dineros utilizados en la compra.

A comienzos de esta semana, el mismo funcionario había denunciado que personas extranjeras, en especial colombianos, estaban tratando de "lavar" dólares provenientes del tráfico de drogas, utilizando para ello la compra de predios rurales por precios muy superiores a su valor real.



ASCENDIDOS A CABOS. Un contingente de la Policía Nacional ascendió al grado inmediato de cabo, durante los actos efectuados con ocasión de la conmemoración del 168º aniversario de la Independencia de Centro América.

Dicen no Hay Tropas de E.U. en Colombia

BOGOTÁ, Sept. 15 (UPI).— El embajador de Estados Unidos, Thomas Mcnamara, negó que tropas o asesores de su país estén en Colombia y señaló que Washington ofreció asistencia técnica para el manejo de equipos de apoyo en contra del narcotráfico.

En conversación con periodistas nacionales, el diplomático, quien viaja en Bogotá en vehículos blindados con vidrios oscuros rodeado de un ejército de guardaespaldas, señaló que los técnicos únicamente capacitan a personal colombiano en el manejo de equipos.

Mcnamara dijo que la lista de las personas acusadas de tráfico de drogas que están solicitadas en extradición "no es tan numerosa" y enfatizó que "hay

muchos rumores".

El jefe de la misión diplomática norteamericana, quien según versiones ha suspendido por razones de seguridad toda movilización nocturna por la ciudad, cancelando asistencias a diversas reuniones, subrayó que Estados Unidos "ve con interés las acciones contra los traficantes de narcóticos".

"La lucha contra el tráfico de drogas será larga y estamos al final del comienzo", anotó el diplomático, quien puntualizó que "no debemos culpar a nadie del contrabando de drogas, sino trabajar unidos para acabar con este flagelo".

Terroristas Asesinan a 4 Personas

LIMA, septiembre (UPI).— Cuatro personas fueron muertas a tiros en Ayacucho, en el sudeste andino peruano, por presuntos terroristas del grupo maoísta "Sendero Luminoso", informó hoy la policía.

Tres de los asesinatos ocurrieron en el barrio de Quinuapata, en las afueras de Ayacucho, cuando se realizaban los preparativos para una procesión católica.

Los subversivos, en número aproximado de 20, ingresaron sorpresivamente al lugar y directamente buscaron a Jorge Qulspe Yactahuaman, de 23 años; Jorge Saune Sulca, de 19, y una tercera persona aún no identificada, para asesinarlos con disparos en la cabeza.

Pueblo Ovaciona a Ejército

—Viene de la página 4.

mente programado.

Nuestros informantes señalaron que las muestras de adhesión y afecto rendidas por la muchedumbre al Ejército son sólo comparables con las que recibieron los soldados que en julio de 1969 retornaron victoriosos del frente después de la "Guerra de las Cien Horas" contra Honduras.

Pese a advertencias del Estado Mayor de la Fuerza Armada, cuya unidad de inteligencia había incautado documentos, días atrás, que revelaban la posibilidad de actos terroristas durante el desfile y a la presencia de una manifestación colateral de grupos de filiación izquierdista, éste transcurrió en forma pacífica.

Al paso de la unidades militares se escuchaban vivas, nutridos aplausos y expresiones de ánimo para los miembros de las distintas unidades del Ejército que, vistiendo sus uniformes de gala o de combate, desfilaban cantando sus respectivos himnos y agitando divisas de batalla.

Algunas personas se mostraban visiblemente emocionadas al paso de los militares. Muchas mujeres de edad, probablemente madres de soldados caídos en combates contra los terroristas, derramaban lágrimas.

"Mi hijo mayor es uno de los que encabezan el desfile", explicó orgulloso un sexagenario, después de agitar su mano, saludando a un pelotón de la Primera Brigada de Artillería.

Mientras tanto, aviones caza y helicópteros artillados atronaban el ambiente con sus motores al sobrevolar en escuadrillas de combate el lugar donde se desarrollaban los actos.

El desfile militar estuvo encabezado por los Caballeros Cadetes de la Escuela Militar, presididos de una escolta integrada por los jefes de cada una de las 28 unidades militares participantes.

El desfile, en el que también participaron 9465 estudiantes, partió a las 9 de la mañana de los cuatro rumbos de la ciudad para converger todas sus secciones en la Alameda Juan Pablo II, en donde fue colocada la tarima presidencial y desde la cual el Presidente Alfredo Cristiani y el Vicepresidente Francisco Merino, acompañados de sus respectivas esposas y de funcionarios de gobierno, saludaban a los marchantes.

Cincuenta bandas de guerra distribuidas a lo largo del desfile marcaban el paso de las representaciones estudiantiles que, guiadas por lindas cachiporristas, recorrieron la Alameda Juan Pablo II hasta llegar al parque Centenario, en donde concluyó el desfile de ayer.

NUMEROSA ASISTENCIA

Pese a las amenazas de lluvia que se presentaron desde temprano, millares de salvadoreños comenzaron a ocupar la Alameda Juan Pablo II desde las 7:00 a.m., buscando un lugar desde el cual poder observar el desfile en toda su magnitud.

Debido al cierre de las principales calles de la

ciudad, como parte del plan de seguridad de la Policía Nacional, los asistentes al acto cívico tuvieron que caminar varias cuadras para poder llegar al lugar por donde pasaría el cortejo.

Niños, jóvenes, mujeres, hombres y ancianos se aglomeraban en las aceras para poder ver de cerca la marcha de las bandas de guerra.

Las representaciones estudiantiles mantuvieron la expectación del público durante las casi tres horas que duró su participación, mientras las unidades militares se preparaban para partir de la Plaza las Américas con destino a la Juan Pablo II, en donde aguardaban en silencio la orden de avanzar.

A eso de las 10 de la mañana los redobles del Ejército rompieron su silencio y comenzaron a marcar el paso de las tropas que se desplazaron hacia el podium de honor, en donde el Presidente Cristiani los aguardaba.

Las tropas bajaron por la Alameda Roosevelt, para tomar la Juan Pablo a la altura de la 49a. Avenida Norte.

Frente a la tarima presidencial los batallones de reacción inmediata detonaron granadas de humo de colores e hicieron simulacros de disparos de morteros y operativos de defensa y ataque, al tiempo que pilotos aviadores hacían exhibiciones en formación de combate y acrobacias aéreas.

El trepitante ruido de los helicópteros y el sonido de los aviones de combate, lejos de asustar al público, contribuía a la emotividad de los actos, arrancando aplausos de la sorprendida multitud.

Mientras marchaban, los cadetes de la Escuela Militar hacían malabares con sus armas, sin perder el paso marcial que marcaban los redobles.

Hubo ovaciones especiales para los batallones Belloso, Arce y Atonal, unidades especiales de rastreo, brigadas de artillería, marinos y el escuadrón de paracaidistas, quienes vestían su tradicional boina roja.

Al final del desfile marchaban las unidades blindadas del batallón mecanizado del Regimiento de Caballería, seguidos de motobombas del Cuerpo de Bomberos y radiopatrullas y ambulancias de la Cruz Roja que, haciendo sonar sus sirenas, cerraban el cortejo militar.

La nota discordante en los actos cívicos de ayer fue la agresión de que fueron objeto las cachiporristas y la banda de guerra del Instituto Nacional (INFRAMEN) por parte de supuestos estudiantes del Instituto Técnico Industrial (ITI), quienes a la altura de la alcaldía manosearon a las señoritas y golpearon a varios miembros de la banda de guerra, lo cual obligó a los agredidos a pedir el auxilio de la policía.

También se registró un conato de enfrentamiento entre policías antimotines y elementos de los grupos de fachada que realizaron una manifestación callejera con la intención de provocar desorden.

Los actos conmemorativos del 168º Aniversario de la Independencia realizados ayer demostraron el apoyo popular de goza la Fuerza Armada y destacan la vigencia de los valores tradicionales por los que se rige nuestra sociedad.

AV. ESPAÑA N° 321
TEL. 22-2982



**CASA MUÑOZ
SERVICIO
PEDI
CURO**



NUESTRAS EXPERTAS
LE DEJARÁN SUS PIES
COMO NUEVOS.
GALERIA CENTRAL
TEL. 71-1502
METROSUR
TEL. 24-5425.